

# Пограничникам. Посмертно

В Тайге установлен памятный знак воинам-пограничникам Сергею Нечаю и Владимиру Изотову, трагически погибшим при защите государственной границы СССР 2 марта 1969 года на острове Даманский.

Памятный знак представляет собой каменную глыбу и черный мраморный обелиск с надписью, он установлен в сквере по улице Изотова на въезде в город. Деньги на увековечение памяти земляков собирали всем миром: это личные средства горожан и помощь городской администрации.

По приглашению сотрудников исторического музея Тайги на открытие памятного знака прибыли ветераны пограничной службы из Анжеро-Судженска, Кемерово, Юрги, Топок и поселка Ижморский.

Тайгинцы-пограничники решили каждый год в День пограничника собираться здесь, чтобы вспомнить воинов и возложить цветы к памятному знаку.

Дмитрий КОВРОВ.

